

ША



Депардьё-2?

Существует расхожее мнение о том, что современные дети более не следуют традиции наших дедушек и пап выбирать ту же дорогу, что и пращурь. Мнение есть, но оно вовсе не факт. И Гийом Депардьё, сын известного французского актёра Жерара Депардьё, поначалу решил посвятить свою жизнь музыке — его мать, профессиональная пианистка, оказала серьёзное влияние на пристрастие мальчика. Но музыканта из него не вышло. Никогда не учившийся драматическому искусству, не снимавшийся ни в одном фильме, Гийом Депардьё неожиданно для всех (и для себя) победил в конкурсе на главную роль в телефильме Сирила Коллара «Ужник».

Речь в картине идет о жизни паренька, который, являясь членом молодежной банды, активно сопротивляется столпам «цивилизованного зла» — наркотикам, насилию, расизму.

Что ж, Гийом выбрал свой путь, который его отец уже прошел. Дело теперь только за тем, чтобы пройти его так же достойно.